
Medewerkerstevredenheid 2020 

 Vraag Zeer oneens Oneens Neutraal  Eens Zeer eens 

1 Voor mij is duidelijk wat mijn 

taken en bevoegdheden zijn 
  8% 69% 23% 

2 Er is voor mij voldoende 

mogelijkheid tot overleg met 

directie 

  8% 54% 38% 

3  Ik ben tevreden over de 

samenwerking en afspraken met 

mijn collega’s 

  15 47% 38% 

4  Er heerst een prettige werksfeer 

binnen de organisatie  
   23% 77% 

5  Ik kan mij persoonlijk 

ontwikkelen binnen deze 

organisatie 

  8% 54% 38% 

6  Ik ben trots om voor deze 

organisatie te mogen werken 
   31% 69% 

7 De werkdruk in mijn werk is te 

groot 
8% 61% 23% 8%  

8 Ik ben tevreden over de 

veiligheid en hygiëne in en 

rondom mijn werkplek 

  23% 69% 8% 

9 Ik heb voldoende eigen 

verantwoordelijkheid  
   62% 38% 

 

 

 

 

 

 

  

Gemiddeld  

CIJFER 

8,5 

TOTAAL 

13 

DEELNEMERS 


